
Correzione appello straordinario 2013/2025

Es1
. f(x = log(x) + X+1 = 0 X)0

1.. Con la separazione grafica log = -X-t

log= logX r

log-Xed log-

:2e(0, 1)

2. Per verificare la locale convergenza basta

apprezore de ce rodice semplice.

L'(x = + + 1 = 0 mai porté X70

quadi f'(a) > o e per tanto fla) o coe

èrodice semplice fundi il Molt converge
con ordere almero 2.



3. Possono mare le teorema di convergente in

large .

ex = -.0 Xx

quedi abbiano de :.....
XXe(0,a) f(x)toE f(x)f"(x)0 =

per il teo di convergente in larggo abbiamo le
FXo + (0, 2) = Xt(0, 2) e Um Xn= 2.

rap

La successione è monotona rescente-

4
.
Se Xot (C . 2) =D X2 72 .

·Se X17

auro a questo punto convergere per il punto 3.

Per Xo = 1 =D X1 = Xo - fo = 1 - =
0

f(x)

quindi da Xo= 1 son no convergenza-

Invece pu(Xo11 abbiano che

X1 = Xo- Ex
Fo

f(x) <0

E'CXO) >0
-X1 (Xo

g( = X-E gic 1 -E



aundi g è decrescente per
Se se < <Xo <1 =D

g(g(x(g(1)
> Y2 >"

qundi per Xot (d
, 1) XIt(0 , 2) e ho

convergenze .

5

. Function [Xk
,
k] = tangenti (Xo)

f = g(x log(sgrt(x) + y + 1 ;

f1= &(1 1/(2* X)
+ 1 ;

X= Xo -) ;
= L

while Xn-Xo > O

Xo = XR

X = Xo-0;
k=V+ 1;

end

En particolar se Xot(0, 2) avremo de

contino a iferare fintanto de non obtevano

XuLd / questo zona dovuto a in more

davuto all'artrectica fenete perché in



teore laeccessione dovrebbe essere montare

rescente.

Est att
2. la natue è a pud . deg per colonne per

172(2) = (2)

la pue. diag per righe impera condeteri per
Whilate nei possibili voloni di 2.

o -2-- - -a

2
.

M = I Ne i O I
a --- - no

I = MIN = N =
0 - c .. -

I
a --- . 20

Possono calcolare gli autovdori di
J

.
def (5 - XI) = det
=(2)? det (* = ) = (y(u2(x

2

+ 2% = 0

= e(5) = 1)
&

I



aundi il metodo di Jacobsi converge se e solose

12/1
aundi per 12/11 asmado de la nate A

non è a predavnaca diagonale na il metado

di facobi risulta convergente.

3. Fatt
.

LU.

si nota che i minori principali di testa di
odre n

Active
,

2 : c) =[2] r=d
,
-- n - 1

sonotrorgolori superiori e det (A(1 : K
,
2:4) = 170

=> A è fatt. Lu in mode unico

Altin
, sint)) = La Vet con Lne =Ey

Un = A(1in-
,

4 :n1)

E
vennodetmed,

x . (24) = ( 2-- .

-a)



2Xy + xz =
-2 = Xz = -2 +2-(2X1 + Xz=2 - Xz = 2-

=d2

-

x
+

y + B = 1 = b= 1 - xy = 1- ( -4
,
2

,

2...c

(i)
=B= 1+

↳
4. function y = prodotto (X, alfa) Ye= X + 2 # (X2+-#f+

ne lenght (X); y = X2
aXv

y= X; In = XnS = 0;

for i = 2 : n- En= * xp -2x(X + - * Xm)
S = S + X(i);

+ Xn

end

y(1)= X(1) + alfa (s+ x(n));

y(1) = - alfa * (X(1) + s) + X(n);
and


